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РАЗРАБОТКА ЗАНЯТИЯ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ  

«КОЛЕСО ФОРТУНЫ» (7 класс) 

 

Тип урока:  урок систематизации знаний 

Вид урока: урок-игра 

Цель урока: формирование у учащихся интереса к изучению английского языка 

Задачи урока:  

Образовательные: 

– закрепить лексические единицы по теме «Развлечения» во всех видах речевой 

деятельности; 

- повторить  формообразование и использование глаголов в Present Perfect. 

Развивающие: 

– развивать навыки и умения во всех видах речевой деятельности; 

– развивать память, внимание, логическое  мышление. 

Воспитывающие: 

– воспитывать чувство товарищества, взаимопомощи, ответственности. 

Формы работы: фронтальная, групповая, индивидуальная. 

Оборудование: слайд-презентация, компьютер. 

 

Ход урока 

 

Учитель: Good afternoon, boys and girls! What date is it today? Who is absent today? Today we 

will review the material about  free time, places to visit. Liza will help me and she will be your 

teacher of English as well.  

 

Ученик: There is a big wheel on the blackboard. Have you ever ridden on the big wheel? Was it 

funny? Was it interesting?(ответы учащихся) Today we will ride on such a wheel. We will call it 

Wheel of Fortune. Enjoy your ride! 

Учитель: You see 7 cabins on the wheel. Choose one of them. There are different tasks for you. 

Which one will you choose? (выбирают номер кабинки и получают задание) 

Ученик: 

1. Вы выбрали кабинку с номером 1. Здесь вам необходимо выполнить фонетическую 

разминку. Для первого ряда-первая скороговорка, для второго ряда – вторая скороговорка. В 

каждой из них вы видите буквенные сочетания и звук, который дает это буквенное сочетание 

(произнести по буквам сочетания и назвать звук  в транскрипции). Произнесем отдельно звук 

и слова с этим звуком (произносят звук и слова). А теперь прочитаем за мной получившиеся 

скороговорки по фрагментам и целиком (спросить чтение каждой скороговорки целиком 2-3 

человека с каждого ряда). Молодцы! 

[i:]     I scream, / you scream, /we all scream for ice cream!  

[eǝ]    The square / was carefully prepared/ for the parade. 

 

2. Вы выбрали кабинку с номером  2. Здесь следующее задание на лексику -  вы видите две 

колонки слов на английском и русском языках. В своих тетрадях вам нужно письменно 

соединить эти колонки (дается 2-3 минуты на выполнение задания). Давайте теперь 

проверим ваши ответы. Прочитайте слово на английском и его перевод, который вы считаете 

верным. 

 

3. Вы выбрали кабинку с номером 3.Вам предстоит выполнить грамматическое упражнение – 

поставить глаголы в скобках в Present Perfect. Не забывайте про вспомогательный глагол и 



третью форму смыслового глагола (учащиеся выполняют задание). Теперь давайте проверим 

упражнение. 

 

4. Вы выбрали номер 4. Для вас следующее задание – даны глаголы make, go, play, have. 

Даны словосочетания, которые нужно распределить по четырем колонкам в соответствии с 

глаголом, с которым они употребляются  (ученики выполняют задание). Это задание 

несложное, давайте его проверим. 

 

5. Вы выбрали кабинку с номером 5. Для вас упражнение- даны глаголы в первой форме, вам 

нужно образовать их третью форму. Можете пользоваться списком неправильных глаголов в 

учебнике и таблицей в классе (ученики выполняют задание). Давайте проверим  это 

упражнение. 

 

6. Наконец-то вы выбрали кабинку с номером 6. Сейчас вам предстоит услышать какое 

высказывание про известные парки и ответить, правда это или ложь. 

 

1) Первый Диснейленд открылся во Флориде в 1955 году (Неправда, в Калифорнийском 

городе Анахайм рядом с Лос-Анджелесом). 

2) Всего существует 6 Диснейлендов во всем мире (Правда, в Лос-Анджелесе, Орландо, 

Токио, Париже, Гонконге и Шанхае). 

3) Самый последний Диснейленд, построенный в 2016 году  появился в Гонконге (Неправда, 

в Шанхае). 

4) Самый маленький по площади Диснейленд построен в пригороде Парижа (Неправда, в 

Гонконге на острове Лантау). 

5) Всего существует 7 парков Леголенд в мире (Правда, в Дании, Германии, Англии, 

Калифорнии (США), Флориде (США), Малайзии и ОАЭ). 

6) Самый первый Леголенд открылся в Калифорнии в 1968 году (Неправда, в Датском городе 

Биллунд). 

7) Некоторые Европейские Леголенды зимой закрыты для посещения (Правда, в Германии и 

Англии). 

8) Парк развлечений Universal Studios находится только на территории США  (Неправда, в 

Лос-Анджелесе, Орландо, Осаке и Сингапуре). 

9) Парк Universal в Лос-Анджелесе известен огромным количеством аттракционов, зоной 

«Голливуд» с Аллеей Славы и статуями знаменитостей (Неправда, в Сингапуре). 

10) Самый популярный парк Европы после Диснейленда Европа-парк в Германии (Правда). 

 

7. Вы выбрали седьмую кабинку. Вам предстоит работать с текстом о цирке. Некоторые 

слова там заменены картинками. Вам нужно догадаться и вставить правильное слово 

(ученики выполняют задание). Давайте проверим предложения. 

 

Учитель  

Вы отлично выполняли все задания, вы повторили грамматический и лексический материал, 

узнали новые факты о достопримечательностях стран мира.  

Лиза прекрасно справилась с ролью учителя.  

Понравился ли вам урок?  

Если да, то поднимите вверх картинку со сладкой ватой, которые есть на ваших столах, если 

не очень понравился и у вас возникали трудности – поднимите картинку с американскими 

горками. Ваше домашнее задание будет - ….   

Всем спасибо за урок! 

 

 


